

测体温一个不少 核身份一个不落

武汉解封后，我市各交通站点继续加强防控，确保旅客平安出行



编者按

衡山连天山，衡郡情谊长。2020年3月30日，衡阳市第九批援疆工作队顺利到达新疆都善，接过“接力棒”，为做好新时代对口援疆工作贡献“衡阳力量”。他们的精神面貌如何？工作业绩怎样？有哪些感人的故事或振奋的消息？本报特开辟专栏“一心向善”，动态报道他们的点点滴滴，敬请关注。

衡阳市第九批援疆工作队有了“战斗堡垒”

【记者 王靖 通讯员 刘慧玲】4月12日上午，在庄严的国歌声中，中共湖南省援疆前方指挥部都善县工作组（衡阳工作队）支部组织召开第一次党员大会，选举产生了支部委员，选举蒋长富为党支部书记、邹燕娇为党支部副书记，标志着衡阳市第九批援疆工作队有了“战斗堡垒”。



【文/图记者 金明达】武汉解封后，为了保障市民出行安全，我市各交通站点仍不松懈，继续加强疫情防控，以维护来之不易的疫情防控成果。

【记者 王靖 通讯员 刘慧玲】4月12日上午，在庄严的国歌声中，中共湖南省援疆前方指挥部都善县工作组（衡阳工作队）支部组织召开第一次党员大会，选举产生了支部委员，选举蒋长富为党支部书记、邹燕娇为党支部副书记，标志着衡阳市第九批援疆工作队有了“战斗堡垒”。

密切关注每一位旅客的体温情况

鱼类“人工产房”投放耒水河

有助于减少自然环境对产卵的影响

【记者 胡亚华】眼下正是鱼类集中产卵的时节，昨日，我市新建的鱼类“人工产房”——人工鱼巢顺利投放耒水河，将为其“生育”提供安全可靠的环境。

工鱼巢，主要是满足交配、产籽的需要，防止鱼卵受水位起伏受到影响，减少自然环境对鱼类产卵的影响。

为了保障鱼类“人工产房”的安全，汛期将由专人负责及时清理垃圾杂物，渔政部门将加大巡查管理力度，严厉查处破坏人工鱼巢及非法捕捞行为。



创建全国文明城市

“防疫有我 爱卫同行”

祥光社区开展相关主题活动

【通讯员 程程 记者 谢小青】4月是第32个爱国卫生月。4月10日下午，高新区华兴街道祥光社区联合坐落单位衡阳海关、衡阳市水利局、高新区税务局开展“防疫有我 爱卫同行”主题活动。

志愿者身穿红马甲，拿起扫把、垃圾袋、长杆夹、消毒药水桶等工具，对辖区进行全面清

整理。同时，为居民发放了《动员广大群众积极参与爱国卫生运动的倡议书》，倡导居民要养成良好的健康卫生习惯，爱护生活环境，摒弃公共场所吸烟、乱丢垃圾等陋习，共同营造清洁、健康的居住环境。

社区负责人表示，将继续把环境卫生治理作为一项抓不懈的工作，并在长效管理中进一步提高辖区居民爱卫护家、保护环境的意识和积极性。



为法治衡阳建设贡献力量

【记者 周连武 通讯员 刘颖 谢水长】4月11日，六届衡阳市律协理事会第三次（扩大）会议暨2020年全市律师、基层法律服务工作者工作会议召开，对市律协2019年工作报告等进行了审议。

雁峰区纪委监委：“三个助力”严防因疫返贫

【雁峰区纪委监委工作人员走访岳屏镇山林村，向村民详细了解相关情况。】

【助力产业扶贫落地。该区公益村、高兴村、奇峰村等村里的贫困户缺少农耕物资，纪委监委把监督重点延伸到产业扶贫政策落实上，督促区农业农村局积极履职。】

【助力保障贫困户线上求职，共有108名劳动力与企业达成就业协议。助力保障措施到位。为进一步改善困难群众生活状况，区纪委监委督促各街（镇）和相关职能部门压实责任，统筹安排，开展“网格化管理”，推动低保户、特困人员、重病重残等弱势群体人员基本生活保障到位。】



【通讯员 谭琼飞 记者 周瑞华】“今年春耕复耕受到的影响大吗？还有什么困难？驻村工作队员

关于开展爱国卫生运动暨全民卫生大扫除活动的情况通报

【4月3日下午，我办对各单位开展爱国卫生运动暨全民卫生大扫除活动情况进行了检查，检查结果表明，各城区、园区及机关企事业单位越来越重视爱国卫生运动，当日下午共有193个单位参加了活动，从活动效果看，总体情况良好，单位及社区卫生清洁，存在的主要问题是：少数单位领导不重视，未组织开展活动，机关控烟工作管理松懈，室内卫生保洁不到位。现将活动开展情况较好和较差的单位通报如下：】

- 一、较好的单位
雁峰区：区政府办、区人民检察院、区人民法院、区行政审批服务局、区卫健局、区商务局、区城管执法局、市总工会、市供销社、雁峰街道、先锋街道、黄茶岭街道、天马山街道、黄茶社卫、肖家山社区、白沙社区、雁峰社区
石鼓区：市政协、区委政府机关、区信访局、区文旅体局、区市场监督管理局、区住建局、区应急管理局、人民路街道、五一街道、合江街道、潇湘街道、黄沙湾街道、青山街道、角山镇、西湖新村社区、市环境卫生事务中心
珠晖区：区人大机关、区文体广新局、区农业农村局、区卫健局、区退役军人事务局、区城管执法局、区统计局、区医保局、区环卫所、区商贸服务中心、广东路街道、粤汉街道、东风街道、和平小区社区、市第一人民医院
蒸湘区：区商务局、区统计局、区城管执法局、区文旅体局、区财政事务中心、区城建投、区重点建设项目事务中心、联合街道、大栗新村社区、衡郡社区、雨城社区、肖家湾社区
南岳区：区委区政府机关、区发改局、区住建局、区城管执法局、区卫健局、区审计局、区财政局、区文旅体局、区第一中学、区人民医院、区疾控中心、区融媒体中心、区城建投、南岳镇、祝融街道
高新区：市公安局、市财政局、市税务局、市城管执法局、市市场监督管理局、市残联、市卫健委、区管委会机关、区财政局、区信访局、杨柳社区、湘江社区、祥光社区
松木经开区：管委会机关、金源街道、金源社区、三里社区、金兰社区、新竹社区、新安社区、湖南潇湘化工科技有限公司
白沙洲工业园：管委会机关、金龙坪街道、南江办事处

- 二、较差的单位
雁峰区：区民政局（未开展活动）、区应急管理局（未开展活动）
石鼓区：市住建局（机关卫生较差，室内有烟蒂、烟灰缸）
珠晖区：区委区政府机关大院（未开展活动，室内有烟蒂、烟灰、槟榔渣）
蒸湘区：区政协办公室（室内有烟蒂、烟灰缸）
高新区：市银监局（未开展活动）、市人社局（室内烟蒂较多、有烟灰缸）

【我办将对开展活动较差的单位进行跟踪督办，拟在单位年度绩效考核中酌情扣分。】
衡阳市创建国家卫生城市领导小组办公室
2020年4月8日



衡阳群众·有你最美

刘志红，你的钱包找到了！

请看到消息后速来认领，联系电话 15173494618

【通讯员 王林芝 记者 刘思远】4月12日，南岳区自然资源局土地监察股股长王立斌告诉记者，当天上午，他在南岳镇樟树桥村开展土地执法巡查时发现路边有一个钱包，里面有现金若干和两张银行卡、身份证等证件。通过各种方法寻找失主未果后，他把钱包已经交到单位办公室，希望失主在看到报纸后到南岳区自然资源局认领。

王立斌告诉记者，当时他正在樟树桥村观音岩和同事沿路巡查，突然发现路边有一个钱包，打开钱包一看，里面有现金若干和两张银行卡、身份证等证件。其中，身份证显示主人名叫刘志红，性别女，住址为衡山县店门镇白泥村竹叶组。他在附近到处寻找失主未果后，回到单位把钱包交给了局办公室，并用微信发布信息继续寻找失主，截至目前仍没有找到失主。



【4月10日上午，南岳区委宣传部联合图书馆将2000余册图书送到18个“农家书屋”，拉开了该区“书香助力乡村振兴”全民阅读推广活动。】

关于“亲历扶贫”有奖征文活动的公告

【2020年，是全国消除绝对贫困的决胜之年、收官之年。为反映我市扶贫工作的辉煌历程，展示我市扶贫工作的生动实践，记录社会各界人士为推动衡阳扶贫事业所作出的重要贡献和所凝结的一系列生动感人故事，衡阳市政协联合市扶贫办组织开展“亲历扶贫”有奖征文活动。】

【一、征文内容及要求
以“亲历扶贫”为主题，从亲历、亲历、亲历的“三亲”角度，撰写在扶贫工作中的亲身经历、所见所闻，脱贫前后村容村貌的变化；扶贫过程中的感悟、体会或思考等，以及其他能反映扶贫工作风貌的回忆文章，字数4000字以内，要求作者原创。】

【二、征文对象
1994年以来，参与各阶段脱贫攻坚工作的所有扶贫工作者、扶贫群众等，以及参与“三个一帮扶”和“三进三助”聚力行动的省市县三级政协委员和各界人士。】

【三、征文时间
自本公告发布之日起至5月20日
四、投稿方式
稿件寄送至：衡阳市政协文教卫体和文史委员会（地址：衡阳市石鼓区解放路58号，邮政编码：421001），或以电子版发送至 hyszxwjw@163.com 邮箱。报送时，请注明作者姓名及联系方式。
五、奖项设置
征文截止后，将组织专家进行集中评选。奖项设置为：一等奖3名，二等

通讯员 周华平 摄